

Tabel comparativ

pentru proiectul de hotărâre a Guvernului privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 645/2020 privind organizarea și funcționarea Institutului Național de Administrație

Nr. crt.	Reglementarea în vigoare	Propunere de reglementare	Motivarea propunerii de reglementare
1.	<p>Articolul 11</p> <p>(1) Numărul maxim de posturi din aparatul propriu al Institutului este de 100, exclusiv demnitarilor și posturile aferente cabinetului președintelui Institutului.</p> <p>...</p> <p>(4) În cadrul structurii organizatorice, prin ordin al președintelui Institutului, având în vedere nevoile instituționale și structura de personal, se pot înființa, după caz, servicii, birouri și/sau alte compartimente, în condițiile legii.</p>	<p>1. La articolul 11, alineatele (1) și (4) se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>„(1) Numărul maxim de posturi din aparatul propriu al Institutului este de 91, exclusiv demnitarilor și posturile aferente cabinetului președintelui Institutului.</p> <p>...</p> <p>(4) În cadrul structurii organizatorice, prin ordin al președintelui Institutului, având în vedere nevoile instituționale și structura de personal, se pot înființa, după caz, servicii și/sau alte compartimente, în condițiile legii. ”</p>	<p>În aplicarea prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.</p>
2.	<p>Articolul 14</p> <p>Consiliul de coordonare îndeplinește următoarele atribuții:</p> <p>...</p> <p>i) avizează înființarea centrelor teritoriale de formare continuă.</p>	<p>Articolul 14</p> <p>Consiliul de coordonare îndeplinește următoarele atribuții:</p> <p>...</p> <p>i) se abrogă.</p>	
3.	<p>Articolul 15</p> <p>(1) Centrele teritoriale de formare continuă pentru administrația publică,</p>	<p>Articolul 15 se abrogă</p>	

	<p>denumite în continuare centre teritoriale, sunt structuri fără personalitate juridică în cadrul Institutului.</p> <p>(2) Numărul și locația centrelor teritoriale se stabilesc prin ordin al președintelui Institutului, în condițiile legii.</p>		
4.	<p>Articolul 16</p> <p>(1) Centrele teritoriale exercită atribuțiile stabilite prin Ordonanța Guvernului nr. 23/2016, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 44/2017, cu modificările ulterioare.</p> <p>(2) Centrele teritoriale pot exercita și alte atribuții care le-au fost delegate prin ordin al președintelui Institutului.</p>	Articolul 16 se abrogă	
5.	<p>Articolul 17</p> <p>Conducătorii centrelor teritoriale sunt funcționari publici de conducere și sunt numiți de președintele Institutului, în urma promovării unui concurs organizat în condițiile legii.</p>	Articolul 17 se abrogă	
6.	<p>Articolul 19</p> <p>...</p> <p>(3) Predarea întregului personal al Institutului, care a fost preluat prin protocol de predare-primire de Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației conform Hotărârii Guvernului nr. 358/2020, se realizează prin protocol de predare-preluare încheiat între Ministerul Lucrărilor Publice,</p>	<p>La articolul 19, alineatele (3) și (4) se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>„(3) Personalul din cadrul Centrelor teritoriale de formare continuă pentru administrația publică, va fi preluat în structurile funcționale ale Institutului Național de Administrație, cu menținerea locațiilor existente.</p>	

	<p>Dezvoltării și Administrației și Institut, în termen de 5 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.</p> <p>(4) Aplicarea procedurilor prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la încadrarea personalului în cadrul structurii organizatorice a Institutului se va realiza în termen de minimum 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.</p>	<p>(4) Institutul Național de Administrație în vederea desfășurării activității, poate avea structuri funcționale la nivel teritorial.”</p>	
7.	<p>Articolul 20</p> <p>(1) Parcul normat de mijloace de transport pentru Institut și pentru centrele teritoriale este prevăzut în anexa nr. 3.</p>	<p>La articolul 20, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>„(1)Parcul normat de mijloace de transport pentru Institut este prevăzut în anexa nr. 3.”</p>	
8.		<p>Anexa nr. 1 „ORGANIGRAMA Institutului Național de Administrație“ se modifică și se înlocuiește cu anexa nr.1.</p>	
9.		<p>Anexa nr. 2 „ DATELE DE IDENTIFICARE a bunurilor imobile aferente activității de formare profesională” se modifică și se înlocuiește cu anexa nr.2.</p>	
10		<p>Anexa nr. 3 „PARCUL NORMAT DE MIJLOACE DE TRANSPORT pentru Institutul Național de Administrație și pentru centrele teritoriale“ se modifică și se înlocuiește cu anexa nr.3.</p>	

--	--	--	--